3. На основе приведённых в таблице данных выполните следующее задание: а) определите тип рынка, на котором функционирует эта фирма; б) заполните пустые клетки таблицы; в) найдите объем выпуска, при котором фирма получит максимальную прибыль; г) подсчитайте прибыль фирмы при каждом возможном объёме выпуска и удостоверьтесь в том, что фирма действительно максимизирует прибыль, осуществляя объём выпуска, отвечающий условию максимизации. Цена единицы продукции - 35 руб.

	Выпуск продукции, шт. 
	Общая выручка, руб. 
	Предельная выручка, руб. 
	Общие издержки, руб. 
	Предельные издержки, руб. 
	Общая прибыль, руб. 

	0
	
	
	30
	
	

	1
	
	
	52
	
	

	3
	
	
	78
	
	

	5
	
	
	109
	
	

	7
	
	
	161
	
	

	9
	
	
	237
	
	

	10
	
	
	285
	
	


3
2

